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Амерички Републиканци поново су блокирали измену реформе здравственог система
због несугласица унутар владајуће већине. То представља још један ударац за
председника Доналда Трампа, који је током кампање обећао ту реформу.

  

  

Још двоје америчких републиканских представника успротивило се у уторак страначком
предлогу који би требало да замени Обамакер, што значи да закон у предложеном
облику не може да прође у Конгресу.

  

"Нажалост, сада је сасвим јасно да покушај укидања и замене пропалог Обамакера неће
проћи", рекао је вођа сенатске већине Мич Мекконел.

  

Након што републикански закон није прошао, председник Доналд Трамп поново је
позвао своје страначке колеге да укину Обамакер и раде на предлогу који би добио
подршку демократа.

  

"Републиканци би требало одмах да укину пропали Обамакер и да раде на новом плану
здравственог осигурања од нуле. Демократе ће нам се прикључити", написао је Трамп у
твиту.

  

Двоје сенатских конзервативаца објавило је само неколико сати раније да неће
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подржати најновију верзију предлога којим би се заменио закон о здравственом
осигурању бившег председника Барака Обаме из 2010.

  

Након што су се сенатори Мајк Ли и Џери Моран прикључили Сузан Колинс и Ренду
Полу, уз већ постојеће противљење демократа, Мекконел више нема довољно гласова
да прогура републикански закон у сенату са сто места.

  

То је последњи у низу неуспеха републиканаца, упркос томе што имају већину и у сенату
и у представничком дому Конгреса.

  

До њега је дошло седам година од обећања бирачима да ће укинути Обамакер буду ли
контролисали парламент и Белу кућу. Али, анкете показују да јавност жели Обамин
закон више него републиканске алтернативе.

  

Конгресни одбор за прорачун израчунао је да би републикански закон довео до губитка
осигурања за 18 до 23 милиона људи.

  

Републиканци упорно тврде да Обамакер кошта превише, а демократе стоје при томе да
неће сарађивати с републиканцима на новом закону који би укинуо Обамакер, него само
на томе да се поправи

  

(Хина, Н1)
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